woll
] ‘;_!_}‘ . |
o a4 s ez T4 o Ml iy v alez o 00 55 )5

AA+B4CD)= Ar + AB +ACD
—— —_ —_

Ays Y '+
Ya=pn Y

(0laT) (e 0o SES VA dockaa - glilosr oo dorpi -5 sl lie _ oty fst) (sl il o ail d)
=i s -y
F-x

-t s-%x"'—“’mr—x}—r-ﬂ-ﬂ X

= IY-Fx-Y-5-)x

VA
—rX+IXZIA = VXSIA = xST

KEY S
Lagls 15 Wl ddoleabi e depose o 45 Aun omub alael f.v}
ity (o b 9 - i ot 9 5 ol o 5 e lans loc - oy fod) (ol ol s o)

1 i
FJU'" .5‘_][_\55'.'9 b ey [ﬁ]«w-.l‘. 1-_0; -¥

a=al)+b = a+b=0n
(T} g 15 S VF aodis - b ol b clnalabue p B2 2 1) (paund il ool )

i e o LAzt o 6B L Lo T X s i a8l T i g 5 il Sl a1y U b 4o ol il 2o 4 35 < F
T y=?'x+l

] |
) ¥ =—xX+—
¥ Y

-1
o — -
wl ¥ \'k

! |

o)y = ;K-I-F
b ot bt oo o g Al b gl s Sl e B LT g i kil X i g Bab gl lulial G dzgs b
3ty o S ilpe ot 45 a2

(tal) (g ol 1 - ¥ s faa 1 b e 5 b st B allan 3 b5 gt 8 fuah) (patl ool pand )

V' x| x|+ly|
Ya fa X
ol L Slle 45
(e (g3 ol AP s - g S e 55 3 3 e - g (sl e = S o) [ gaaid ol gueid 1)
_lllﬂ.!_.}r -F

= <= Ll ) (=) Ll s (il

i - ansF -0

X TR L T To P T

' <@ LEDT < @G0 el e sty

el i g3 8 laes |2 2D | (&

(T (e g5 T A oo sl 3 5l - 5 e Ui e oy o) (gl ol gunti] o)
S g e L B ol - (0 4 5 -



g ¥
y=o =% n=—le+| $x=er|: ]

X=0 = ]’=l—;!’~:“_m:I [:]
! i
padligga Ly 3l 13 S o AT b pilid

b beoxs
AR =V 4¢' = AB= fp—m—— o,

Hr+aa=r+
L R e e P
.Ib:\_ﬁar Jl)s ls!.und Ig..l._ll‘j (5 I.!_l.ly ’ﬁ's—lf. le-\u Fy K Lo | |Jh5-’.'l h-'a'-lll-lrl 1..'.._;_',.? - A
1 |
-
¥ ¥ ¥

T T
. =W, a8 ¥r+a "™
HP;J#MWH#W:F?=T=_;
(Egma) {5 S ) o A dmdo . s claabiles sl - b cladbole g b o2 2 iad) (gaand ol aonil )
S b e b p ey o BUES J g 35, o e p e o 335 58 9 335 gm it ol pie 3 33 3l oy 3 5 ol P2 455 -
Guse B 3 582

&

4

. mals s
Upl sl gl Toger_of Jeb glaicds e
(B Cgms> oS 1 - ¥ oo o 9 55 ot b i 9 85 - 22 ) (gl )
B LTS O) = F° (03l 1) 8 5hegn IAX jptne ot Sigs L 45 Ml 350000 1ol iy 3 ol iy s Y m X b5 s a8 - ) -
2Lt ipa S s s ijge B 1 YRR RS 5 S (V= 0) X o gjlpe ¥ = ¥ B Sl G bipels Aj Ly Y =¥, Y =X BS s yps

“T_, Ay Oy m FD? i ls i e (5 jlpa b ghs
8
=N
s
Ll 7 \
JLUN
B
™
i
et iy ( gy ol N domhio_ b5 alsban_ b glaalsln 3 b | 025 Liad) {5 512 aides)

g
g xyryY = (?'J"' =Y = =

St =t vxdey=v [af



e = = Y oyt =

[ =¥
hl.r]= WEY wpsap 5w

FXx— Yy =P
PXI+Yy=Y = y=o
\:lrxr+yrx=vlv +nxl=m=l

(g} {(gueso ol 11+ dondion . s (glnalilin o8zus o b lndalie 3 b5 . o2 5 fiad) {pennl ol ool )
--1‘:4-;_-,_33"—”

vx' +1)
et —pEx 4y
F" — x4 a)me = Fx—))(x—p)me

= ' —rrtr =0

xm| K )
(Buasgie) (g 51 10 ocbio i (glanipbie a5 nabs 3 g piacinf (Slass e~ g o) (ol o oo )
#gmapS g YHx=0 b3 By Y =¥a D as=] gmosh pall slaX gamatbls Y s silse b Slo a5 - 1F

ES e e |
Ya+¥b+¥=o——l3pb=—p =a--b=-$ o

Uhang=a) (ginss A 1 ¥ 385 €nbio_bsne 3 b 3 b3 unt s lntlilin 9 55— o 2 2 ) yostl ol panl )
.thrll);u’ﬂ ).ﬁ‘.!él.‘- J:IJJ\. ‘-hi.l-lft".;_ll}f —‘r
‘b)+ra=sa => ra=b ()
vYa)+F=rb = a—fb=~1 (V)

|
ai=—
: . 1.¥ I
0O L pm=—1=  C=a-p=-ToT
4 6 o 1]
b=—
[}
(Begma) e g3 oS ) - A dmin L S clnalolas wlBnin o b gladlslae § B0 28 Ladh) { coitl ul gansl o)
—ihasE -1
A (sl o ) s ]
Y N e R ) > —0'=»
a a 1 ez g0 a
LI S L SR
; A A
a ki a
(i) (o S Ar Aadio . lodl paade 3 5 e sl e o 5 ez gl lus o pacy lusb) ((gamtl ol sl )
=i Qﬁ - ¥

wxy—z" +ra+ iyl — vy =y 1oy pra-2t =

(xy+a)f —z' = (sy+o—-2)(xy +0+2)
(s ga) g 32 ot B AP kb o A5 9 40 526 ¢ 82 ool iz o (g o gl Aut o oy fash) {pontd sl st o)

|
y-—;x+l.§'-x—l oS o g g Ly Bsas sl o) 38 1Y

_— I={x--=y-—1d,luz

}r=0=}x=|r5:1_h.'ﬂ },___lx-_l__l _’\f'":h'.-l
| Py Xmo =% ym |yl bi v G
y-_\'x I y:o:}!i:'frg:l_ﬁi.l \ F‘q‘

i



b gs gl e GBS o hs 5 sy la Y

g )m—tgg) b Lamy
Y Y

L = Y |
= x=?—fL'ry=?—l=F

P
¥

L3

G bl ol ok ‘[f-l L |
'l| J Gl ¥l ol s

¥
T
]]=I :=l:¢—}c|'=—
¥ ¥ 3
(Y RO = TS W POTH PR SR I et P
sl Joalyoili a3 -1 A
e S A )5 T AL 4 Cd B g A b
Y+xp ! . P
——=| D Y+xg=y S xg=0 B.* 5“,1"“
R
e 3N
%ﬂ:‘y_ﬁwhr ri ‘\-\1

R
'l'"-'-”!lf' Copid Gy B abs Sl e P-‘J’Tur' iz i |y o d.i_l.l..!]."l sA bla =hls Lipss Jouly

[ A 3] (g ss A §F domiio . bs alolme . b gladlolie g 55 o= % fuad) (el ol patl )

< 0 B o
LeSanl 2 e vl ahii gs jl ppe B ot ohy agB 19
] o
me=de N
%= %
b=¥=Y-=Db - Y |
= =———— i} —_—— s TT1 I | T et b = 3 § &
atl-at+r F ¥ = BTREEE s puySaly ol o0 ot by G dgan s

¥
S8l Ol e dgas bt
(gt} (pmp b5 ) - ll.ui..--i.\...-juk_,.; gl bd glanalnles g bl ptl Laad) { ool ] panl )
AL FSy pSae s 4y S ag Tt STacis oa pspee b gs ey S oY -
:'..::.'fu.- ‘f_)l... .\Jl;.il.’.'.u.l |J.H."r’a |_\.'2!|
vy =fox+4| = *_i'-r—nl|'.+—l
¥ or
ym—X+) = Yym—_xX4|}
Y

'r
—l==— = 2= —
¥a ¥

(g2 {igmapz S ) - tmiio - s 1 5 sm g B st b5 llolme g b5 o2 8 L) (el sl poanl o)



